

重磅消息:

TCL110吋4K电视“中华之星”国庆中国上市

国庆期间,IFA2013德国电子展上引起全国轰动的TCL 110吋“中华之星”将在中国大陆率先上市,并携85吋云幕H9500、云清V8500、云晰E5690行业超强4K产品阵营全线钜惠,一举开启4K电视“亲民化”时代。本市咨询电话:0531-81939905



扫二维码
开启超4K体验

见报即有奖
最高2000元

“杏坛学院杯”
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qjwb2011@sina.com



微信二维码

5岁男孩蹬三轮跑出十里地

想去姥姥家,路上摔倒后幸被好心人发现

本报96706热线消息(记者尉伟) 因心里想念姥姥,9月20日下午,5岁的林林(化名)竟趁家人不注意,独自一人骑着自已的小三轮车沿着经十路去找姥姥。蹬出四五公里后,被热心市民马先生发现连忙报警。

9月20日下午4时许,市民马先生途经经十路凯旋新城附近时,发现路上一个四五岁的小男孩骑着一辆儿童小三轮车摔倒在路面上。

本以为大人会马上过来照

料,可马先生看看四周才发现这名小男孩并没有大人跟随。他立即上前把小男孩从地上扶起来,并问他“怎么自己一个人”,小男孩告诉马先生,他要去姥姥家。

而当马先生问小男孩“住在什么地方”时,小男孩又说,自己在八一立交桥那边。

“八一立交桥距离这里有四五公里呢。”一听小男孩家住的那么远,又是独自一人骑着小三轮车跑到这里,马先生一边告诉

小男孩“这样太危险”,一边把他带到了市立五院路口,向在那里执勤的交警求助。

很快,在附近巡逻的槐荫巡警三中队民警也赶了过来。面对民警叔叔,小男孩说自己叫林林,今年5岁。

因想念姥姥,当天下午,林林趁着爸爸睡觉,骑着自已的小三轮车从八一立交桥附近出发去姥姥家。

可蹬着小三轮车沿着经十路一直骑到凯旋新城附近,林林

也没有找到姥姥家。此时的他又累又怕又想回家,结果却不慎摔倒。

经过110民警的一番耐心开导,林林才说出了爸爸的电话。当民警电话联系上林林的爸爸时,他正为四处找不到孩子而焦急。

二十多分钟后,林林的爸爸赶到了现场。看到孩子安然无恙,他也对民警表示了感谢。

(线索提供者 吕先生 奖金100元)

为讨两万元欠款 拘禁他人40小时

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 韦超 范伟) 为讨要欠款,两男子竟非法拘禁欠债人达40个小时。

21日上午11时许,长清张夏派出所接王某某的家人报警称:王某某两天没有回家,还不停地给家人打电话要钱,并称无法回家,疑似被人控制。接警后,张夏派出所与分局包村机关民警迅速出警,成功抓获犯罪嫌疑人杨某、卢某,解救出受害人王某某。

经审查,王某某由于没有工作,先后几次从杨某处借钱。杨某几次三番向王某某催要,但是王某某均没有还钱的意思,最后连电话都不再接。

9月19日中午,杨某在泰安市一饭店吃饭时,正巧看到王某某在同一饭店吃饭。为了追回两万余元欠款,杨某伙同卢某强行将王某某带离饭店并来到杨某的老家,多次殴打恐吓王某某,要求王某某联系家人和朋友抓紧时间筹钱,非法拘禁王某某40个小时。

屡教不改 “黑出租”被罚万元

本报96706热线消息(记者 肖龙凤 通讯员 陈法伟) 22日,一辆黑色比亚迪轿车因三次从事“黑出租”经营,被执法人员抓住,罚款10000元。

22日上午8点半,历城区交通运输局执法人员巡查至山东建筑大学门口时,发现一辆黑色比亚迪轿车上下车两名女生,从后备箱取出行李箱,其中一人正在向驾驶员付车费。执法人员怀疑是“黑出租”,随即上前询问,发现驾驶员是一名“黑出租”老手。

据执法人员介绍,这是司机张某某今年第三次被逮。前两次张某某都以家庭困难等种种理由要求从轻处罚,并书面保证不再从事“黑出租”活动。这次张某某继续请求从轻处罚。鉴于张某某屡次违法且未能改正,执法人员按照《山东省道路运输条例》的规定,给予其罚款10000元的处罚。

外地游客迷路 好的哥免费带路

本报96706热线消息(记者 孟燕 通讯员 黄桂芝) 22日,济南公交恒通公司第三分公司接到一名外地游客的电话,感谢为他们带路数公里的好的哥纪明师傅。

21日晚7点多,文登的李先生一家假期驾车来济游玩后准备返回,因对济南不熟悉,在北外环迷了路,找不到上高速的路口,一家人万分着急,因夜晚北外环路人车稀少,李先生只好等待过路的人和车。

恰好这时,恒通公司纪明师傅驾出租车路过,得知情况后,纪明热情地给他们指点路径画线路图,可是李先生却怎么也弄不明白路怎么走,于是纪明师傅驾车行驶数公里把李先生一行引导到回家的高速路口,并婉言谢绝李先生的酬谢。

地摊低价“大嘴猴”,是真的吗?

专柜销售员称正品有正规销售渠道,不会路边摆摊卖

本报9月22日讯(记者 王倩) 几百元甚至上千元一件的“大嘴猴”,在路边花几十元或者一百多元就能买到,销售员还声称这都是“大嘴猴”仓库的正品。不少消费者质疑,这些路边买来的名牌“大嘴猴”服装是真的吗?

近日,市民王女士经过解放桥时看到,路边有人搭起棚子在卖衣服。走近之后,王女士看到是比较有名的“大嘴猴”品牌服装,有T恤、裤子、套装等。促销棚的上面还挂着“2013大嘴猴秋、冬季新品折扣全国巡回展济南站”的牌子,销售员边收拾衣服边喊着“大嘴猴正品服装,99元一件。”

现场吸引了很多人。王女士想到这些衣服在商场一件能卖到几百元甚至上千元,禁不住低价的诱惑买了两件。

回到家后,王女士才看出了端倪,她发现这些衣服的标签与正品服装存在差异,上面并没有生产厂家、销售商等信息。“当时销售员给我承诺肯定是真货,我才买的。”王女士气愤地说。

另一市民郭女士称,文化东路、文化西路、泉城路、大观园附近等地都有人在售卖这种服装,而且购买的市民还不少。

记者在解放桥附近找到了正在售卖“大嘴猴”服装的棚子,已经有七八名市民在挑选衣服。当记者询问销售人员这些服装是否是正品时,其中一名销售人员向记者保证,“是正品,我们这都是仓库的货,保证是正品。”在销售人员一再保证下,三名市民付钱买了衣服。

但这些衣服到底是不是正品?会不会像前些年街头兜售假“班尼路”情况类似呢?

记者专门来到了银座商城大嘴猴专柜进行了咨询,销售人员介绍,正品的“大嘴猴”服装价格较高,而且都有专门的配送渠道,一般不会在街头摆摊售卖的。

“很多商家从南方批发来高仿冒充正品销售,但是质量肯定不能跟正品比,而且这些衣服是否通过了相关检测等都无法得知,希望消费者在购买时能仔细鉴别。”销售人员称,“大嘴猴”是国际品牌,国内的生产商、销售商也会在标签上予以标注,如果没有这些信息,就有可能是假货。

►济南街头出现了很多出售大嘴猴的摊位。

本报记者 王倩 摄



汽车被划“王八”,想看监控“坏了”

本报9月22日讯(记者 任磊磊) 16日早上9点左右,市民李先生发现自己停在历下区仁智街上的车被划了“王八”两字。因为附近有多处监控,李先生报警后,希望能调取监控录像。但到有关部门咨询却被告知,几处摄像头均已坏。

李先生告诉记者,15日下午5点30分左右,他把车停在仁智街上。16日早上他准备开车离开的时候,发现车上被划了“王八”两字。于是当即拨打了110报警。民警到达现场后,记录了事

件的经过。李先生提出,希望民警能够调看周边的监控,以便找到划车人。“离我停车不到50米的地方就有两个监控摄像头,其中一个正好冲着我停车的方向。在不远处的马路对面,还有一处摄像头,是一个圆形的摄像头,应该也能拍到。”不过,到场的民警告知他,此处摄像头已经坏了。而那个圆形的摄像头属于交警部门,让他找交警部门处理。

于是,李先生又咨询了相关交警部门。交警部门告知他,此事不属于交通事故,要调取监控

需要有民警陪同。在东关大街派出所民警的陪同下,李先生到交警大队了解情况,“当时交警告知我们,此处监控摄像头已经坏了,看不了监控。”

“本来以为小区安装了摄像头很安全,没想到竟然是坏的,这让我们很没安全感。”李先生对于这样的结果感到不满。

22日,记者分别采访了历下公安分局和交警部门。据公安分局介绍,此处摄像头没有坏,不过并不是照马路的,而是照旁边小学的。另外,民警让李先生看

过一处安置在小学门口的监控录像资料,但该监控拍不到事发地点。而交警部门则表示,经过调查发现,李先生所反映的此处监控摄像头查不到,不是交警部门的。据介绍,交警部门在老东门附近区域设有四处监控,其中离事发地点较近的两处分别在东门桥和经一路东关大街附近,但都不是李先生所反映的地方。

李先生对于这样的解释并不能接受。“有关部门的答复跟当时告诉我的完全不一样。”